
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK 

DÖNTÉSE 

 

Az „itab.hu” domain név tárgyában az ITAB Shop Concept AB ( Instrumenvagen 2, SE-550 09, 

Jönköping, Svédország, képviselője: SILKA Law AB Strandvagen 7A, 114 56 Stockholm, Sweden ) 

Kérelmező által a Bio Egészség Kft ( 1076 Budapest, Sajó utca 4-8. ) Kérelmezett ellen indított 

Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST: 

 

 

a Regisztrációs Döntnök az „itab.hu” domain nevet a Bio Egészség Kft ( 1076 Budapest, Sajó utca 4-8. 

) Kérelmezettől visszavonja és azt az ITAB Shop Concept AB ( Instrumenvagen 2, SE-550 09, 

Jönköping, Svédország ) Kérelmező javára átruházni rendeli.  

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e 

döntés alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. pontjában 

írt feltételeknek.  

 

Indokolás: 

 

 

Kérelmező előadta és lajstromkivonattal igazolta, hogy kizárólagos jogosultja többek között a 

016623035 lajstromszámú „ITAB” közösségi szóvédjegynek. Állította, hogy Kérelmezettnek a domain 

regisztrálása előtt tudomása volt a védjegyről. 

 

Előadta és igazolta, hogy számos „itab” kifejezést tartalmazó domain nevet regisztrált Európában, 

amely domain nevek használatával egy olyan weboldalhoz való kapcsolódás jön létre, amely az ITAB 

márkáról és az ahhoz fűződő szolgáltatásokról ad tájékoztatást. 

 

Nyilatkozott arról, hogy Kérelmezett semmilyen kapcsolatban nem áll a Kérelmező céggel, így a domain 

regisztrációjára sem rendelkezett felhatalmazással, a regisztráció azonban azt a téves és félrevezető 

benyomást kelti, hogy vagy az ITAB által felhatalmazott viszonteladó, vagy olyan személy, aki jogosult 

az ITAB termékeivel, szolgáltatásaival kapcsolatos tájékoztatást nyújtani. 

Kérelmezett a domaint nem használja, azt csupán „parkoltatja”.  

Kérelmező álláspontja szerint Kérelmezett anélkül igényelte a domaint, hogy ahhoz joga fűződne, ezért 

az igényléssel megsértette a Domainregisztrációs Szabályzat 2.2.1. és 2.3.2. pontjait azzal, hogy 

regisztráció előtt nem ellenőrizte a cégjegyzéket és a védjegy adatbázist. 



 

Kérelmező álláspontja szerint a domain igénylése rosszhiszemű is, mert az ITAB működteti a 

www.itab.com weboldalt és az itab.hu domaint is ő használta korábban, arra vonatkozó joga egy 

meghosszabbítás elmulasztása miatt szűnt meg. Archív képekkel igazolta, hogy korábban ő volt a 

domain használója.  

 

Kérelmező előadása szerint levélben kétszer is felhívta Kérelmezettet arra, hogy a domainról mondjon 

le, aki ezen felhívásnak nem tett eleget, a leveleket át sem vette, a megkeresésekre, emailekre nem 

válaszolt és telefonon sem volt elérhető. 

 

A Regisztrációs Döntnök a kérelmet a Kérelmezettnek az érdemi védekezés elmulasztásának 

következményeire való figyelmeztetéssel megküldte, aki ennek ellenére nem terjesztett elő érdemi 

védekezést.  

 

Az eljárási szabályzat 29. pontja szerint „A Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a 

Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel 

vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar 

vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 

közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

Érdemi védekezés hiányában a Regisztrációs Döntnök az Eljárási Szabályzat 22. pontja alapján a 

kérelemben foglaltak elismerését vélelmezte és a rendelkezésére álló bizonyítékok alapján a fenti 

döntést hozta. 

 

A Regisztrációs Döntnök az Eljárási Szabályzat 27. pontja szerint Kérelmező írásbeli előterjesztései, 

valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban illetve az Interneten szereplő adatok alapján 

hozta meg döntését.  

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy Kérelmező nem vitásan védjegyoltalommal rendelkezik 

az eljárás tárgyát képező domainnal szó szerint megegyező megjelölésre, azaz kizárólagos 

névhasználati joga van arra vonatkozóan. 

 

Kérelmezettnek az eljárás során lehetősége volt arra, hogy a domain igénylésére vagy használatára 

vonatkozó jogát, jogos érdekét igazolja, érdemi védekezés hiányában azonban sem joga sem jogos 

érdeke nem volt megállapítható.  

 



A Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint Kérelmezett azon magatartása, hogy a domain-ról 

Kérelmező többszöri felszólítása ellenére sem mondott le, rosszhiszeműnek is minősül. 

 

A Regisztrációs Döntnök jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, a 

Nyilvántartónak és a Regisztrátornak, hogy azt a Nyilvántartó és a Regisztrátor hajtsa végre, kivéve, ha 

a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van 

folyamatban. 

 

Budapest, 2018. július 27.  
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